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Скінчиться наш бій за Державу, 
Бо Україна непоборна, - 
Й вона вбереться в вічну Славу, 
Як Мати вольна та свобода!..

Митропол ит Іларіон
Слова Івана Огієнка можна взяти за епіграф у інформації щодо регуляр

ного проведення Всеукраїнської міжкофесійної науково-практичної конферен
ції «Формування основ Християнської моралі в процесі духовного відроджен
ня нації», яка кожних два роки під патронатом Кам'янець-Подільської міської 
ради та Духовної Ради представників християнських церков і релігійних орга
нізацій м. Кам'янець-Подільського проводиться в Кам'янець-Подільському на
ціональному університеті імені Івана Огієнка. Остання (шоста) проводилася у 
листопаді 2013 року та була присвячена 1025-річчю хрещення Київської Русі.

Доповіді розкривали найактуальніші проблеми духовного розвитку на
шого суспільства. Аніщенко О.В., доктор педагогічних наук, професор, стар
ший науковий співробітник відділу андрагогіки Інституту педагогічної освіти 
і освіти дорослих НАПН України повідомив про педагогічні поради І. Огієнка 
в працях «Українська церква», «Українська культура», «Бережімо своє рідне!», 
«Богу природі», «Як жити на світі. Мій дарунок молоді» у виступі «Духовно- 
християнське формування особистості у педагогічних поглядах першого рек
тора Кам'янець-Подільського українського університету Івана Огієнка».

Білоус Віктор, римо-католицький священик, доктор морального богослов'я, 
директор Інституту Богословських Наук, викладач Вищої Духовної Семінарії 
Кам'янець-Подільської Римо-Католицької Дієцезії говорив про морально-етичні 
аспекти виховання сучасної молоді, в якому на перший план висувається фор
мування совісті.

Кучинська І.О., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педа
гогіки дошкільної, початкової, середньої і вищої освіти та управління навчальним 
закладом Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 
проаналізувала історико-виховні особливості формування духовно-громадських 
ціннісних орієнтацій молоді у вітчизняній суспільно-педагогічній думці.

Марчук Л.М., доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри 
української мови Кам'янець-Подільського національного університету імені
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Іван Огієнко і сучасна ^аука та освіта : науковий збірник. — Виї. XI 

Івана Огієнка стверджувала, що сучасне відродження в Україні суспільного 
статусу релігії як атрибута української нації дає можливість мовознавцям ви
вчати українську церковно-релігійну лексику та богословський стиль, розви
ток та функціонування якого тривалий час був поза увагою науковців в Україні. 
У доповіді «Мовні засоби перекладу Біблії Іваном Пулюєм (за збіркою листів) 
та Іваном Огієнком (за публікаціями в журналі «Віра й культура», Вінніпег) за
значається, що переклад Біблії І. Огієнком живою українською мовою мав над
звичайне значення, оскільки цей переклад і сьогодні виконує, крім релігійної, 
ще одну функцію - «.. .забезпечення українському народові його невід'ємного 
права читати і пізнавати Святе Письмо своює рідною мовою» (І. Огієнко).

Миронова С.П., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 
інклюзивної освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені 
Івана Огієнка визначила роль школи, сім'ї та громадськості у формуванні по
зитивного ставлення до дітей з особливостями психофізичного розвитку в ін
клюзивних закладах.

Доповіді науковців мали за основу погляди відомих науковців, як от Пет- 
ричко Ж.В., доктора педагогічних наук, професора, заступника директора з 
науково-експериментальної роботи Інституту проблем виховання НАПН України 
(м. Київ) «Духовні ціннісні орієнтири громадянського виховання у педагогічних 
поглядах Софії Русової» (праця С. Русової «Нова школа соціального виховання» є 
однією з тих, що створювали науковий фундамент, методологічну основу нової пе
дагогіки); Кучинського С.А., викладача кафедри військової підготовки Кам'янець- 
Подільського національного університету імені Івана Огієнка «Духовні напрями 
процесу виховної діяльності у педагогічних поглядах Михайла Драгоманова».

Разом з тим було проаналізовано сучасний стан християнства в Україні 
(Черенков М.М., доктор філософських наук, професор кафедри культурології 
Національного педагогічного університету і М.П. Драгоманова, «Християнство 
в Україні: лакуни статистики»).

Усі науковці та релігійні й громадські діячі разом намагалися визначити 
шляхи формування духовності школярів, застерігали від наркоманії та ствер
джували пріоритетні цілі виховання молоді - духовність та здоров'я.

Наступну конференцію (7) планують провести у 2015 році.
Отримано: 16.03.2015 р.
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28 квітня у Житомирському державному університеті імені Івана Франка 
відбулося урочисте дев'ятнадцяте вручення всеукраїнської премії імені Івана 
Огієнка 2014 року. Почесну нагороду визначним діячам літератури, освіти, нау
ки, мистецтва, громадської, політичної сфери і духовності вручали перший за
ступник голови обласної ради Володимир Арешонков, заступник голови ОДА 
Ярослав Долгих, голова всеукраїнського товариства «Просвіта» Павло Мовчан.

Відповідно до Положення про порядок присудження та вручення Премії 
імені Івана Огієнка, затвердженого рішенням обласної ради від 03.04.07 № 190 
та згідно з ухвалою Комітету у справах Премії імені Івана Огієнка від 11.04.14 
лауреатами Премії імені Івана Огієнка за 2014 рік стали:
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